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ATA N.o 007/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 03 de abril de 2018. No dia três do mês 

de abril do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência do Sr. 

MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão Ordinária 

regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a chamada 

verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor Presidente deu 

então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em nome de Deus 

iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente que constou: 

INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados 

pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: 

Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti - INDICAÇÃO N° 0071/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja tomada providência quanto à manutenção da vicinal 
que liga Echaporã a Campos Novos, bem como a colocação de placas de sinalização 
para que os motoristas tenham cuidado e prudência ao trafegar no local. INDICAÇÃO N° 

0072/2018 - Reitera indicação n° 205/2017, feita anteriormente ao Executivo Municipal, 

para que sejam tomadas providências quanto a colocação de uma lixeira no Bairro 

Catequese, para que os moradores do local tenham um local apropriado para o depósito 

de lixo doméstico, a ser recolhido pela coleta municipal uma vez por semana. 
INDICAÇÃO N° 0073/2018 - Solicita ao Executivo municipal, para que seja 

providenciada a colocação de mais um poste com transformador no Bairro Catequese, 

para que os moradores tenham suas contas de energia separada. INDICAÇÃO N° 

0074/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção na 

estrada que liga Echaporã ao Bairro Catequese, realizando a colocação de cascalho nas 
partes mais críticas, pois em dias chuvosos, os produtores de leite tem tido dificuldade 

para o transporte. INDICAÇÃO N° 0081/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

seja realizada manutenção na Rua Amapá, esquina com a Rua Paraíba, bem como no 

trecho compreendido próximo a casa do Sr. Daniel Venâncio, onde o buraco existente 

oferece perigo para quem trafega no local, e cuja situação lhe dá muita vergonha 
enquanto legislador. Agradeceu em nome da Câmara Municipal de Echaporã, pela 

instalação da academia ao ar livre na praça do Conj. Hab. Albino Villa, e comentou estar 
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confiante de que o Executivo municipal conseguirá implantar este projeto em todos os 

bairros do município. Vereador Nilton Gazzola: INDICAÇÃO N° 0075/2018 - Reitera 

indicação n? 06/2018 feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja realizada 

melhorias na sinalização no cruzamento da Rua Espirito Santo com Av. Paraguaçu. 
INDICAÇÃO N° 0076/2018 - Reitera indicação nO 046/2017 feita ao Executivo Municipal, 

para que seja instalada caçamba fixa na saída de Campos Novos, bem como na saída 

de Platina, porém a uma certa distancia das residências para que o mau cheiro não 

incomode os moradores. INDICAÇÃO N° 0077/2018 - Reitera indicação nO 079/2017 

feita ao Executivo Municipal, para que seja realizada o conserto da máquina patrol, a fim 

de ser utilizada na manutenção das estradas, pois se encontra quebrada a mais de 15 

meses. INDICAÇÃO N° 0083/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que tome 

providências quanto à retirada dos tocos de árvores existentes na Praça Juvêncio 
Guedes, bem como a arborização do local. Vereador Almir Roberto de Souza: 

INDICAÇÃO N° 0078/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja adquirida 

uma balança de precisão para conferência do peso das carnes que chega a cozinha 
piloto municipal. INDICAÇÃO N° 0080/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

seja realizada a limpeza de todo o Centro Cultural Jairo Costa e Silva, tanto a parte 
interna quanto externa, bem como providenciar um galão de água para o bebedouro 

existente no local. REQUERIMENTO N° 0023/2018 - Reitera requerimento n? 33/2017 

feito ao Executivo Municipal, para que encaminhe a esta Casa de Leis, informações 

quanto ao processo licitatório da lanchonete e demais pontos de comércio pertencentes 

à Prefeitura Municipal, que há anos não se recolhe taxas. Moções de Aplauso do Sr. 
Vereador Almir Roberto de Souza dirigida às senhoras Maria de Lourdes Bezerra e 

Maria de Fátima de Oliveira Maia por suas aposentadorias, bem como a Sra. Marli 
Barros de Meio Amorim por todo seu trabalho realizado na educação municipal. 

Vereador Marcelo Augusto Paglione: INDICAÇÃO N° 0079/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja realizada a manutenção da estrada que liga o 
município ao Tabajara. Vereador Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0082/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que tome providências quanto à manutenção da 

Rua Adelmo Mariano, pois as casas dos moradores do local estão send~l~ ~ 
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agua da chuva. Vereador luis Cesar dos Santos: INDICAÇÃO N° 0084/2018 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que tome providências quanto a limpeza na Rua Hélio 

Marrone, no Conjunto Habitacional Odilon Milani, bem como de todas as ruas existente 

no local. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0085/2018 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que seja realizada operação tapa buracos no final das ruas 

Rio Grande do Sul e Mato Grosso, pois devido ao declive das referidas ruas, passam por 

degradação com maior facilidade. INDICAÇÃO N° 0086/2018 - Solicita à Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Echaporã, para que estude a possibilidade de criar um 

memorial para as mulheres que exerceram mandato no Poder Legislativo, a fim de 

ressaltar a importância do papel da mulher na sociedade, de forma que não gere 

despesas no Legislativo. INDICAÇÃO N° 0087/2018 - Solicita à Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Echaporã, para que estude a possibilidade de ser firmada uma 
parceria entre a Câmara Municipal de Echaporã juntamente com a FEMA- Fundação 

Educacional do Município de Assis, através do programa de vagas remanescentes, com 

o intuito de gerar oportunidade de formação para funcionários e seus filhos, 

considerando que o programa possibilita descontos de até 50% das mensalidades. 
Teceu comentários sobre a importância do trabalho em equipe entre a população, Poder 

Legislativo e poder Executivo, a fim de promover o bem comum de Echaporã. Convidou 

a população para participar do plenário na Sessão. Moção de Aplauso da Sra. 

Vereadora Greiciane de Oliveira Lima dirigida ao Sargento Sanderley Marcelo de 
Souza, pela semana de orientação e prevenção a violência realizada nas escolas. 

Vereador Gustavo Macharete: Agradeceu ao Executivo Municipal por seu empenho em 
conseguir os aquecedores solares para o Conjunto Habitacional Odilon Milani, bem 

como discorreu sobre a importância da aprovação do Projeto de Lei sobre a implantação 

da Festa do Milho no município de Echaporã. 

Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que constou: 
1°) Projeto de lei nO 002/2018 - Autor: Executivo Municipal - O qual "Dispõe sobre 

a abertura de crédito adicional suplementar para aquisição de equipamentos e materiais 

permanentes". Aprovado por unanimidade. 
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2°) Projeto de Lei nO 003/2018 • Autor: Legislativo Municipal - (Vereador Gustavo 

Macharete) • O qual "Institui no Município de Echaporã a "Festa do Milho"". Aprovado 

por unanimidade. 

Nada mais havendo, o Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a 
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1 ° Secretário 


